

中國金花在美網命運迥異，彭帥在女單次圈意外以總盤數2:0拍走4號種子、波蘭球手拉雲絲卡，強勢闖進第3圈，不過20歲小將鄭賽賽未能延續勝利，以總盤數1:2不敵14號種子莎花洛娃，次圈出局。

在李娜因傷退賽、張帥提早出局的情況下，彭帥成為中國金花在今屆美網的最大希望，次圈面對拉雲絲卡，最終以6:3和6:4獲勝，將對賽成績改寫為2勝3負，自2010年後，再次在美網次圈拍走拉雲絲卡，順利躋身第3圈。彭帥只要在下場擊敗意大利球手芝晉級16強，便可追平2011年的個人最佳美網成績。

彭帥賽後高興地說：「拿到今天的勝利，我很高興和激動，我知道與拉雲絲卡的比賽非常艱難，因為她的防守和跑動能力都很出色，打法非常聰明。4年前，我在美網曾經擊敗她，我很滿意自己今天的表現，我的跑動非常積極。」

美網是拉雲絲卡唯一未曾闖進8強的大滿貫賽事，對於無法在今年打破魔咒，拉雲絲卡也顯得無奈，她說：「落敗總是令人感到沮喪，尤其是在大滿貫首周就執包袱，不幸的是，這對我來說在美網提早出局並不新鮮。」

賽後激烈。其實我打得不太好，打亂對方的節奏後，開始送球給對方。」

「丹麥甜心」出洋相

至於同日的另一場次圈比賽，「丹麥甜心」糸絲妮雅琪以6:3和6:4的盤數，輕取白俄羅斯球手莎絲露域晉級，不過這名前世界一姐在今仗出洋相，在準備回球時，其長髮纏繞球拍，頭也側起來，最終打失該球。

賽後「丹麥甜心」說：「當我沒有繫髮帶時，這便時會發生，所以我開始繫髮帶。當到了一定長度，有時便會纏住我的手或球拍。這是我首次繫了髮帶也纏住了球拍，我當時仍嘗試擊球，差點扯斷了我的頭。」

香港文匯報記者 蔡明亮

# 美網拍走拉雲絲卡 彭帥強勢闖第3圈

首次打進大滿貫正賽的鄭賽賽，在次圈與莎花洛娃激戰接近160分鐘，力戰下以3:6、6:4和2:6敗陣，無緣挺進第3圈。鄭賽賽賽後表示：「今天比

阿薩蘭卡傷癒出戰武網

香港文匯報訊(記者 俞鯤 武漢報道)武漢網球公開賽組委會日前宣布，2屆澳網女單冠軍阿薩蘭卡已確認出戰將於9月19日至9月27日舉行的武漢網球公開賽，至此世界女子網球協會目前排名前30位的球手，將以堪比大滿貫的全明星陣容亮相今次公開賽。

在8月中旬公布的參賽球手名單中，阿薩蘭卡因傷缺席，而世界排名前9位、以及第11位至第30位的球手均確認參賽。隨着比賽臨近，阿薩蘭卡傷癒復出，令WTA「超五」巡迴賽武漢站集齊所有世界排名前30位的球手。

由於阿薩蘭卡錯過先前比賽的報名時間，武網組委會給予其外卡資格。組委會引述阿薩蘭卡的話說：「我很高興能夠參加這個非常棒的全新賽事，它不僅匯集強大的球手陣容，更在於它的舉辦城市對我們來說是全新的，這讓我非常激動。我期待能到武漢，並為冠軍而戰。」

武漢網球公開賽與多哈、羅馬、蒙特利爾及辛辛那提並肩成為全球「超五賽」，今年的比賽獎金總額244萬美元，冠軍積分900分。



阿薩蘭卡獲發外卡參加武網。 資料圖片

彭蘊瑤「水陸」訓練備戰維港泳

香港文匯報訊(記者 潘志南)前香港蛙后彭蘊瑤在上屆新世界維港泳只得第4名，今屆再下海出戰維港泳，將以「水陸」訓練方式備戰，目標是挑戰女子公開組三甲。

赴美10年後回流，現當上游泳教練的彭蘊瑤，去年參加維港泳有難忘體驗，故定下屆突破自己及傳統比賽框框的訓練方式。彭蘊瑤在暑假後展開備戰，她表示在室內游泳短途賽身經百戰，轉戰深不見底的大海，對全長1500米的維港泳感到緊張，水底沒有游泳池清晰的指標線，又要抬頭認清點方位，避免偏離航道，同時亦要適應有海浪的環境，調節自己的心理因素。

彭蘊瑤的水陸混合訓練，以游泳及跑步作為訓練基本，可加強體能應付海面莫測的水流風向，同時有水感訓練。她提醒其他參賽者要於比賽前提早開始訓練，由於公開水域賽事的體能要求相對較大，訓練時亦應以比賽路程更長的距離為目標，才能有足夠耐力，而且更應抽時間到海灘進行訓練，適應大海環境。



彭蘊瑤已開始訓練備戰。

賽前一周多吃碳水化合物

飲食方面，彭蘊瑤表示也要配合，她認為比賽前一星期開始要增加進食碳水化合物，而比賽當天的早上，亦謹記要吃含澱粉質的早餐，如通粉或麵類等食物。建議於比賽前1個半小時前進食，讓胃部及身體吸收足夠能量應付體力消耗，下水前要做充足熱身運動，直至全身微熱，以減低在比賽中受傷的機會。

彭蘊瑤今年目標挑戰三甲。

## 體壇連線

### 中國接力隊池世盃摘銅

2014年國際泳聯短池世界盃首站周三在多哈展開，由朱超男、陳彥卓、鄒鑫藝和史騰飛組成的中國隊，在男、女子4x50米混合泳接力決賽中，以1分25秒37的成績摘得一枚銅牌。另外，匈牙利名將賈絲素在首日賽事大放異彩，獨取4



中國隊奪得男女混合泳4x50米接力銅牌。 新華社

### 畢頓前途亮起紅燈

麥拿拿車隊隊主丹尼士周四表示，目前正留意其他可擔任頭號車手的人選，這令34歲英國車手畢頓在車隊的前途亮起紅燈。自2010年轉投麥拿拿的畢頓，目前以68分位列車手榜第8位，較丹麥新秀隊友麥奴奴多51分。由於該名09年世界冠軍今年便會約滿，雖然丹尼士表示對目前的車手陣容感到滿意，但他指出車隊一直在找尋可聘用的最佳車手，令畢頓留隊的前景未許樂觀。

香港文匯報記者 蔡明亮

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港女子壁球手陳浩鈴昨日在香港公開賽次圈，以總局數3:0擊敗來自埃及的奧妮雅，晉級8強，追平個人在這項賽事的最佳成績，今日將挑戰「世界一姐」妮高，但另一女將歐詠芝則以總局數1:3不敵澳洲球手喬佩琛，次圈出局。

陳浩鈴(右)連贏3局躋身8強。

## 陳浩鈴今挑戰妮高

陳浩鈴昨日只用上31分鐘，便以11:8、13:11和11:7的局數，拍走世界排名較高11位的奧妮雅晉級，今日下午1時30分在8強硬撼妮高，力爭阻止對方實現9連冠霸業。賽後陳浩鈴表示希望能在妮高身上取得2局：「在早前的亞錦賽，我已與妮高交手，當時我以1:3落敗，希望明日(今日)可盡量享受比賽，並以贏2局為目標。」



陳浩鈴(右)連贏3局躋身8強。

### 歐詠芝次圈止步

另外，歐詠芝在次圈雖先以11:9拿下首局，可惜最後無以為繼，連輸3局4:11、5:11和9:11，無法與陳浩鈴攜手出線。隨着歐詠芝次圈下馬，目前港隊在這項賽事只餘陳浩鈴一人繼續比拚。

## 美網周三部分賽果

男單(首圈)		
(6) 貝迪治(捷克)	3:0	希維治(澳洲)
(11) 古比斯(拉脫維亞)	3:0	迪舒希柏(法國)
(14) 施歷(克羅地亞)	未完成	巴格達迪斯(塞浦路斯)#
(18) 安達臣(南非)	3:2	古華斯(烏拉圭)
女單(次圈)		
(2) 夏莉普(羅馬尼亞)	2:0	塞佩洛娃(斯洛伐克)
(5) 舒拉實娃(俄羅斯)	2:1	杜倫赫(羅馬尼亞)
(9) 贊高域(塞爾維亞)	2:0	比朗高娃(保加利亞)
(13) 艾蘭妮(意大利)	2:0	羅迪安洛娃(澳洲)
(18) 柏高域(德國)	2:1	佩治(波多黎各)
(19) 維納絲威廉絲(美國)	2:0	巴辛絲姬(瑞士)
(21) 史提芬絲(美國)	1:2	拿臣(瑞典)
(22) 哥妮特(法國)	2:0	漢圖楚娃(斯洛伐克)
(26) 莉絲絲(德國)	2:0	布倫格爾(美國)

註：( )內數字為種子排名  
now676台今日11:45p.m.  
直播第5日賽事  
#退賽

## 華連卡 喝球迷「閉嘴」

應屆澳網男單冠軍華連卡周三在次圈與巴西球手貝盧斯門至深夜，最終以6:3、6:4、3:6和7:6的盤數艱辛過關。在第4盤陷於苦戰時，華連卡忍受不了一名男子喧鬧，走向觀眾席喝斥該名球迷「閉嘴」。

華連卡賽後搖頭嘆息地說：「他們開始有點像喝醉般，其實這是沒有問題，我要與他們部分人談談。這是正常的事情，大家都投入比賽。我嘗試保持集中，當水準下降時，面對貝盧斯門會變得更難打。在第4盤的末段，我打得更具侵略性，結果打法奏效。」

迪米杜夫收穫首勝

另外，保加利亞球手迪米杜夫在男單首圈以6:2、7:6和6:2的盤數，擊敗持外卡參賽的美國球手夏里遜，第4次衝擊美網，終於迎來職業生涯首場美網勝利。

香港文匯報記者 蔡明亮

## 舒夏禾妮 期待來港購物

前法網女單冠軍舒夏禾妮下月將首度來港參加香港公開賽，這名意大利球手日前接受訪問時表示，希望得到香港球迷喜愛，而且期待來港購物。

舒夏禾妮在美網女單和女雙早早出局，稍後將備戰下月8日展開的香港公開賽。對於香港的印象，舒夏禾妮說：「這是我首次來港。我有些朋友曾經來香港度假，他們告訴我必須要來一趟。我很留意意大利的時尚動態，不過我有自己的風格。香港盛名在外，我期待在這裡購物。我希望球迷能夠熱情投入比賽，希望他們喜歡我的網球和我的個性。」

香港文匯報記者 蔡明亮

## 李華士傳千萬年薪續約快艇

快艇周三宣布正式與主教練李華士續約，據報雙方簽下一紙高達5000萬美元的5年合約，直至2018/19年球季結束。李華士的千萬年薪，已超越馬刺冠軍教練波波維奇的800萬美元。

快艇新任班主鮑爾默發表聲明說：「對快艇來說，這將是重要的一天。能夠繼續與李華士合作，我很激動，他會幫助球隊上下建立一種冠軍文化。李華士優秀之處，不僅體現在執教和執行力方面，在籃球文化方面所作出的貢獻，也值得我們去學習，他正是快艇急需的核心體魄，確保李華士長期領軍是我的重要目標之一。」

### 盼打造最頂級團隊

李華士在上賽季帶領快艇取得球隊史上最佳的57勝25負常規賽戰績，勝率高達69.5%，並因而奪得太平洋賽區冠軍。李華士續約後說：「鮑爾默明確告訴我自己的願望，就是將快艇打造成職業體育最優秀和最頂級的冠軍團隊。這是一個艱巨的任務，我會為這個目標努力，我感謝鮑爾默給我這個合作機會，我們會嘗試繼續爭奪NBA總冠軍。」

香港文匯報記者 蔡明亮



李華士傳續約5年。 法新社